

## Městská část Praha-Újezd bude v sobotu 19. září opět po roce bez aut!

V sobotu 19. září 2020 městská část na jeden den omezí průjezd motorovým vozidly ulic Formanská. Touto akcí se připojí k mezinárodní akci „Evropský týden mobility“, která podporuje omezování městského automobilismu. Cílem akce je nejen propagace bezpečné a ekologicky čisté dopravy ve městě, jako je pěší, cyklistická nebo veřejná doprava, ale i snaha o dosažení vyváženého stavu v dopravní situaci měst, kdy prostor v ulicích patří nejen autům, ale také chodcům, cyklistům a městské hromadné dopravě.



Upozorňujeme obyvatele městské části a její návštěvníky, že v souvislosti s konáním akce nebude možné projet městskou částí, neboť bude pro motorová vozidla uzavřena celá ulice Formanská. Všechny tři příjezdy do ulice Formanská (směr z Jižního Města, z Křeslic i z Průhonice) budou v sobotu 19. září od 8.00 do 18.00 hodin uzavřeny a označeny značkou zákaz vjezdu všech motorových vozidel.

Z výše uvedených důvodů **doporučujeme občanům, aby v případě plánovaného odjezdu na víkend vyjeli z městské části v dostatečném předstihu**. Průjezd bude umožněn pouze městské hromadné dopravě, složkám integrovaného záchranného systému a místním obyvatelům ze zdravotních důvodů, z důvodu lékařského ošetření či naléhavé rodinné péče.

Na pěti místech v městské části, u ulice Formanská, se budou konat od 10.00 hodin kulturní a sportovní akce pro děti i dospělé. Svou činnost představí nejen příspěvkové organizace a spolky sídlící v městské části. Chybět nebude ani vzdělávací program zaměřený na první pomoc či dopravní bezpečnost. Na závěr celého dne nabídneme promítání filmu Přes prsty na újezdském náměstí.

Mezi jednotlivými stanovišti se návštěvníci budou moci bezpečně pohybovat na kole či pěšky. Vaši cestu městskou částí doporučujeme začít na Kateřinském nebo újezdském náměstí, kde budou umístěny infostánky. Příchozí zde dostanou mapku se stanovišti a přesným rozpisem konání jednotlivých akcí. Poté, co projdete všechna stanoviště, získáte v infostánku na památku upomínkový předmět.

Stanoviště budou umístěna na Kateřinském náměstí, v areálu fotbalgolfu, u mateřské a základní školy, na újezdském náměstí a u hasičské zbrojnice. Na každém z nich bude možnost občerstvení.

Věříme, že v sobotu 19. září si s námi přijdete na vlastní kůži zažít, jak může vypadat páteční ulice městské části, když utichne hluk od projíždějících aut a ulice patří lidem.

Program na jednotlivých stanovištích:

Kateřinské náměstí: loutková pohádka, zumba, sportovní aerobik, historický šerm, prezentace elektrokol, zpěvačka Maky, hudební skupina Horváth Band

Areál fotbalgolfu: turnaj ve fotbalgolfu, malování na obličej a těpytivé tetování, bleší trh, ukázka práce zdravotníků, rocková kapela Jen Blbni

Mateřská a základní škola Formanská: vizualizace plánované základní devítileté školy, prezentace mateřské a základní školy Formanská, soutěže a hry od České spořitelny přibližující dětem principy finanční gramotnosti

Náměstí v Újezdu: hudebně zábavná nanková show, soutěže podporující znalosti a dovednosti v oblasti bezpečnosti silničního provozu, sportovní aerobik, zpěvačka Maky, rocková kapela Rain, letní kino – film Přes prsty

Areál hasičské zbrojnice: nafukovací atrakce, prezentace vodních záchrannářů, vzdělávání v dopravní výchově, lezecká stěna

*Pavla Pitrmanová, tajemnice úřadu*

### MOBILNÍ APLIKACE ADAM

Zaregistrujte si mobilní aplikaci ADAM, která slouží jako aktuální informační servis o novinkách a důležitých sděleních týkajících se městské části. Obdržíte aktuální informace, zveřejněné na webových stránkách a facebooku úřadu, přímo do svého mobilu.



**- služba pro občany i návštěvníky obce**

**- upozornění na nové aktuální zprávy**

**- přehled o akcích, možnost nahlásit závadu a mnoho dalšího**

### AUTOBUSOVÁ LINKA Č. 122

Podle sdělení odboru městské dopravy společnosti Ropid bude s koncem prázdnin v městské části opětovně zavedena autobusová linka č. 122, a to ve stejném rozsahu, jako tomu bylo před zahájením prázdninového provozu. Linka bude v provozu pouze v ranní špičce pracovního dne. V ostatních obdobích zatím průzkumy neprokázaly, že by docházelo k přeplnění autobusové linky č. 363. Nicméně v září bude společnost Ropid provádět přepravní průzkumy k ověření skutečnosti, že linka 122 skutečně kapacitně vykrývá přetížené spoje autobusové linky 363 a zda nedochází v odpolední špičce pracovního dne na lince 363 ke kapacitním problémům.

*Pavla Pitrmanová, tajemnice úřadu*

### POZVÁNKA NA VÁCLAVSKOU ZÁBAVU – 26. ZÁŘÍ

Přijďte se pobavit a zatančit si v sobotu 26. září od 19.00 hodin na Václavskou zábavu. V budově hasičské zbrojnice, ulice Nad Statkem, bude hrát rocková skupina Rain. Vstupenky v ceně 150 Kč objednávejte na telefonním čísle 737 212 527.